

Συνελήφθη στην Πάφο δραπέτης από φυλακή της Τουρκίας

Στην Πάφο εντοπίστηκε και συνελήφθη αργά το απόγευμα της Τετάρτης τούρκος κρατούμενος, ο οποίος δραπέτευσε από φυλακή της Τουρκίας.

Όπως δήλωσε στον «Φ» ο Βοηθός Αστυνομικός Διευθυντής Πάφου, Νίκος Τσαππής, ο τούρκος δραπέτης σύμφωνα με τα όσα έχουν ενώπιον τους οι αρχές της Δημοκρατίας, πέρασε μετά την απόδραση του από τη φυλακή όπου κρατείτο, στις κατεχόμενες περιοχές της Δημοκρατίας και από εκεί εισήλθε άγνωστο ακόμη από πού και υπό ποιες συνθήκες στις ελεύθερες περιοχές.

Ο δραπέτης εντοπίστηκε το απόγευμα της Τετάρτης, είπε ο κ. Τσαππής, από αστυνο-

μικό περίπολο, να συνοδεύεται από ένα ακόμη πρόσωπο. Οι δύο μεταφέρθηκαν στην Αστυνομική Διεύθυνση Πάφου, όπου από τις έρευνες που ακολούθησαν διαπιστώθηκε ότι επρόκειτο για τον τούρκο δραπέτη που απέδρασε προ διημέρου από φυλακές της χώρας του. Όσον αφορά στο δεύτερο άτομο, πρόκειται για 45χρονο τουρκοκύπριο, οι σχέσεις του οποίου με τον δραπέτη διερευνώνται.

«Οι δύο συνελήφθησαν και τέθηκαν υπό κράτηση», τόνισε, Παράλληλα, οι αρχές της Δημοκρατίας, αναφέρουν πληροφορίες του «Φ», έχουν αρχίσει ήδη τις επαφές μέσω της Ιντερπόλ για χειρισμό της υπόθεσης του τούρκου δραπέτη.

Οι τουρκικές κατοχικές δυνάμεις ανοίγουν την παραλία της Δερύνειας στην Αμμόχωστο



Ανοίγει σήμερα Παρασκευή η «παραλία της Δερύνειας» που είναι κοντά στην περικλειστή περιοχή της Αμμοχώστου και κάτω από την διοίκηση των «δυνάμεων ασφαλείας» του κατοχικού στρατού. Σύμφωνα με δημοσίευμα της Γενί Ντουζέν, φαίνεται να υπήρχε μια διαφορά μεταξύ του κατοχικού ψευδο-δήμου Αμμοχώστου και του κατοχικού τουρκικού στρατού με βάση το πρωτόκολλο που είχαν υπογράψει πέρυσι τα δύο μέρη για λειτουργία της παραλίας για το κοινό από τις 15 Μαΐου μέχρι τις 5 Οκτωβρίου. Ωστόσο από τη διοίκηση του κατοχικού στρατού της Τουρκίας είπαν στην εφημερίδα ότι η καθυστέρηση οφείλετο στο ότι ο κατοχικός ψευδο-δήμος Αμμοχώστου έπρεπε να κάνει κάποιες εργασίες στην παραλία. Οι ίδιες πηγές από τον

τουρκικό στρατό κατοχής δήλωσαν στην Γενί Ντουζέν ότι η παραλία θα ανοίξει την επόμενη Παρασκευή. Θέμα φαίνεται να υπάρχει και με έξοδα πέραν του 1 εκ τουρκικών λιρών (200.000 ευρώ που φέρεται να έκανε ο ψευδο-δήμος στην εν λόγω παραλία) αλλά ο κατοχικός ψευδο-δήμαρχος Αμμοχώστου, Ισμαήλ Αλιέρ διέψευσε το ποσό αυτό. Σημειώνεται ότι η παραλία είχε ανοίξει πέρυσι τον Αύγουστο και ενώ αρχικά επρόκειτο να είναι προσβάσιμη για όλους, τελικά υπήρχε έλεγχος στην είσοδο και επιτρεπόταν η είσοδος σε άτομα με τουρκική υπηκοότητα ή ταυτότητα του ψευδοκράτους. Αυτό είχε προκαλέσει αντιδράσεις και στην τ/κ πλευρά. Η παραλία έχει μήκος 240 μέτρα, διαθέτει 240 ξαπλώστρες και καντίνα για φαγητό.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και η Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σας προσκαλούν στη

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΟΥ

«MISS ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 2018»

Κυριακή 24 Ιουνίου 2018 από τις 1.00μ.μ.

1^{ος} όροφος Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Road, Stanmore
Ελάτε να περάσετε ένα ευχάριστο μεσημέρι, απολαμβάνοντας ένα υπέροχο γεύμα και ολόφρεσκα πορτοκάλια. Θα σας κεράσουμε και γλυκό του πορτοκαλιού.

Επίσης θα γίνει διαγωνισμός με χαριτωμένα κοριτσάκια, όπου ένα από αυτά θα αναδειχθεί «Miss Πορτοκάλι».

Θα σας διασκεδάσουν τα χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

Τιμή \$35 το άτομο

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως: Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012,
Ελλη Στασσή 0411 354 235 και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

(Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν την απαραίτητη πείρα)

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το
Γραφείο της Κοινότητας, τηλ: 9557 1256

Τελευταία ημέρα προσφορών 8 Ιουλίου 2018

Η Ελλάδα
ακόμα τραγουδάει
και η παρέα του Ορχέστρα μαζί της

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ Η ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
Υπεύθυνος μουσικής: Κώστας Βασιλή

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΜΑΪΟΥ 2018 στις 6 μ.μ.
ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 58-76 STANMORE ROAD, STANMORE
ΤΙΜΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ \$50 ΜΕΤΑ ΕΚΛΕΚΤΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΣΙΝΟΣ 0409 808 849, ΕΛΛΗ ΣΤΑΣΗ 0411 354 235